

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

8
МАЯ
2009 г.



1945-2009

С праздником Великой Победы!

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!
УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!



Рассказчик, Петрович, про войну, не забудь, но все же старину. Про войну, которой больше нет и которой много-много лет.

Рассказчик, Петрович, расскажи, как ты погиб на оспаленной ржи. Как заглатывала страшная петя, Все горело - тело и земля.

... Он сидит - полумальчика, полузаика, в телеграфу старую сажет. Вроде и ничего не знаменит; Густо «беломорянин» дымит. Кипяток прощаден, как слеза, Да с хитройчиной глаза. Только красные искорята уголки. Только рече складок уголки.

Лягушечки сущие спасли. Он такой, и маленький, и робкий, Прощагал огромную Европу, И фигура не для пыльницы, Но Европа так рукоялкала! Напильывают чеки и строги, Словно кадры старой киноленты.

Эти - телеграф, сапоги - Очины поддаши для монументов.

В.САФРОНОВ.

ВАС ОСТАЛОСЬ ТАК НЕМНОГО

На данный момент в городе Гусь-Хрустальный проживают 231 участника Великой Отечественной войны, 30 вдов, около 3,5 тысяч тружеников тыла.

К сожалению, все большие ветераны ежегодно уходят из жизни. Наш долг сократить их своей заботой и любовью. В числе предпринимателей, которые не забывают своих героев такие заводы, как «Стеклоловок», хрустальный, «Арматус», текстильный, квартцевого стекла и ряд других. Ежегодно не менее 100 человек это работают в бюджетной сфере. В эти дни участники войны принимают поздравления. Тем, кто не смог прийти на торжественную встречу, дано уважения отдают на дому.

В районе проживают 110 участников Великой Отечественной войны, в том числе 56 инвалидов, 29 вдов, у которых мужья погибли на фронте. В эти дни на предприятиях и в организациях ветеранам оказывают особые знаки внимания. Каждый участник войны получает поздравление с наилучшими пожеланиями от главы района Н.И.Гризко.

5 мая в областном Дворце культуры пришел торжественный концерт под девизом «Мы этой памяти верны». Творческие коллективы нашего края поздравляли героев, земляков области с праздником. Были на нем и делегации от нашего города и района. Свои подарки подготовили артисты из Моленковского и Петушкинского районов, из Мурома, Владимира и Гусь-Хрустального.

Все действие было похоже на мини-спектакль. Всё в документальном кадре о подвигах алладинцев, показательные снимки с мест сражений и трогательные военные песни, и матросский танец «Яблока» от хореографического ансамбля «Хрустальные грани».



В нашей истории есть эпитет, с которым мы относимся с особой привязанностью. Одна из них 9 мая - День нашей Победы над фашизмом. Этот праздник - священный символ патриотизма, гордости, несгибаемого мужества нашего народа. Сегодня, как и много лет назад, собираются единомышленники, поднимут фронтовые сто граммы - в память о погибших товарищах, за здоровье наших. Все мы знаем, какой ценой досталась Победа. Каждый из нас помнит о тех, кто отдал свою жизнь в борьбе с нацизмом в обстановку Красной Армии. Многое из тех, кто дошел до Победы, ноги после боев перебороли боя военного поколения не любят ходить, требуют к себе внимание. Поэтому властственный долг государства, органов власти - знать проблемы и забояться «старой гвардии», сверхважно помнить. Мы благодарны и тем, кто ходил под пулями, и тем, кто делал и еще работает в тылу, кто нес опасную службу на фронте. Их заслуги велики. Их вклад в мирное будущее многое делается для того, чтобы наши защитники сами чувствовали себя защищенными, ежегодно увеличивается социальная поддержка участников войны и тружеников тыла.

Но, конечно, очень важно и просить человеческое внимание, обещение, обогащение с миром. Ветеранам надо вести себя с достоинством. Нынешнему поколению есть с кем быть примером, участвовать в его учительстве беречь и охранять нашу Отечества.

Дорогие сироты Победы! Ваш славный день принесите самые теплые, искренние пожелания здоровья, счастливого настроения, уверенности в будущем. Пусть радость Победы разделит сегодня ваши близкие люди: дети, внуки,孫子. С праздником!

В.НИНОГРАДОВ, губернатор Владимирской области.
В.КИССЛЕВ, председатель Собрания депутатов Владимирской области.
И.КИЯЗЕВ, главный федеральный инспектор по Владимирской области аппарата поискового представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе.

Примите наше искреннее поздравление в связи с 64-й годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Огромный вклад достался нашему народу: счастье жить под мирным небом в нашей стране. Миротворец сломал эту страшную войну, ради которой сгинуло столько погибших. Слава героям!

Низкий поклон,уважаемые ветераны! как вы ратный и трудовой подвиг! В День Победы выражаем патриотичность всем гражданам, имеющим за плечами опыт военных сражений. Крепкого всем здоровья, счастья, добра, благополучия и мира!

В.ШАЛАХЕВ, глава Гусь-Хрустального.
Н.БАЛАХИН, председатель Совета народных депутатов.

Примите самые сердечные поздравления по случаю 64-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне!

Проходит десятилетие, сменилось поколение, но Великая Победа - символ национальной гордости, воинской славы и трудовой доблести - навечно явлена в памяти каждого из нас. Великая Победа, которую очень будет жить в памяти героев! Честно и слава всем, кто на нее внес вклад, счастье, добра, благополучие и мир!

День Победы, священная память о подвиге народа обнадеживает ветеранов войны и тружеников тыла, людей среднего поколения и молодежь, учит нас беречь мир, бороться за него, противостоять тем, кто несет угрозу обществу.

В этот майский день живем замы мирного неба, бодрости духа, здоровья, счастья и благополучия!

Н.ГРУШКО, глава района.

А.ИВАНОВ, председатель Совета.

Примите поздравление с великим праздником - Днем Победы! В этот день мы вспоминаем павших и живых, воинов и мирных жителей - всех, благодаря которым была завоевана победа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Протяжно уже более 60 лет, но события времен вооруженного конфликта вновь живы в памяти ветеранов, запечатлены на страницах книг. Память о трагических днях передается из поколения в поколение, и мы должны ее сохранять.

Праздник 9 мая стал священным для каждого из нас. Нет ни одной семьи, которая бы не воспользовалась им. Поэтому мы должны отдать прощание и погребать старое поколение, посвятившее свою жизнь борьбе за мир и свободу. Спасибо и низкий поклон всем нашим ветеранам, труженикам тыла. С праздником! Май Счастья, здоровья, благополучия!

Ю.КУЛИКОВ, начальник областного комитета ВК Гусь-Хрустального района.

НИКОНОВСКИЕ ЧТЕНИЯ - 2009

Восьмой год подряд в апрельские дни в городе проходят Никоновские чтения, посвященные памяти заслуженного работника культуры, бывшего редактора газеты, «Ленинское знамя», историка и краеведа земли Гусевской Виктора Михайловича Никонова. Этому мероприятию, где подводятся итоги и награждаются знатоки истории нашего края, предшествует большая работа: пишутся рефераты, разрабатываются проекты, готовятся поделки.

Организатор конкурса выступает городской библиотечный информационный центр. Цель конкурса – продвижение интереса и любви к родному краю, его изучению.

В рамках конкурса ученикам сале выставки с педагогами и родителями представили талантливые поделки и изображения родного города с материалами о систематических заинтересованных по изучению родного города, предметах, достопримечательностях и памятниках.

Ученики начальных классов сале сцену интересными работами по теме истории и культуры представили для работы на историю школы учебных заведений экологии края, о запущенных людях. Среди школ особенно хочется отметить школу № 1, которая стала отличником и золотым призером конкурса, а также школу № 5, которая занималась и концепцией, и методом представления приза, а также школу № 11, которая занималась достойным местом благодарности талантливым педагогом-руководителем проекта.

Работы, представленные в выставке группой, как всегда блещены по хладу в краеведение. Присущий места, по мнению зорких, таким разным работам как «Память» Никоновской, изданной вини о нашем крае – великолепие и красота.

Также книга В.Г.Стогова «Я родном Аниконском краю» вышла под прописью генералитета Аниконского столовозного завода Мордовии. А это можно сказать место в краеведении – создание музея здравоохранения города?

Можно только мечтать, что в будущем грандиозную наше града РИБиМори и по-

желать доброго здоровья и успехов в

благородном деле. Продолжается работа в Музее просвещения, созданном энтузиастом, преданном узленическим делом, Евгением Александровичем Аникиным, сандовским приятно удивил участников праздника краеведческой сценки из эпохи открытий начала прошлого века, в исполнении первоклассников «Истоки».

Подводя итоги Никоновских чтений-2009 нельзя не сказать о нескольких непринятых моментах. Если первый тур конкурса – краеведческая выставка прошла прекрасно (приняли участие ученики из 11 школ), то второй тур – не без большой благодарности методисту управления образования Е.В.Борисовой) и команды были хорошо подготовлены, чтобы в самое ближайшее время принять участие в областном конкурсе. На краеведческой сцене призчики ребята без педагогов и поисков-награждениях места стабильно покидали зал.

В заключение на этом, хочется поблагодарить всех участников конкурса за работу и привлечь дальнейших учащихся в очной нужном для города и Благодарствии.

В разделе прикладного искусства были открыты выставки, которые были организованы краеведческими учреждениями № 32 за оригинальной техникой исполнения работы «Родные просторы» № 3 – Кристина Карова («Мой папа изучавший»); № 37 – Наташа Журавлева («Дни моих окон»); № 6 – семья Смирновых («Наша деревня»).

Среди школ в этом же разделе зорки выбрали работы восемьмиклассников школы № 7



призчики Е.А.Лызина, Т.Л.Куриленина,

работы Юлии Шталь (7 кл., ученица Е.А.Ю.Смирнова), Марии Тереховой (9 кл., рук. О.В.Носкова), Никиты Зверева (2 кл., ученик Е.А.Ю.Смирнова),

Ирины Мамедовой (10 кл., ученик Е.А.Ю.Смирнова).

Последние две краеведческие работы сре-

ди ДОУ: 3 место - до № 3 (творческая работа семье Банкиновых); 2 место - до № 30 («наши

птицы круглого года», инновационный экологический проект – воспитатель Тихонирова Людмила Николаевна, педагог-деятельность в нашем городе» (патристическое воспитание детей, привлечение к их истории родного города, края).

Наибольшие взыскания 2 место – приступа Е.Лебедева (2 кл. уч. № 6 «Великие наследия»); 1 место – Куровская школа (поисково-исследовательский проект «Куровские «секреты» учеников 2-го класса», учитель А.Р.Каревая).

Также были открыты выставки научно-исследовательские работы: 2 место - ПУ №13 («Скульптуры Н.И. – памяти земляка Мещерской»), Педагог Ю.Б.Лебедев, ученики: Андрей Васильев, Артем Лебедев, Михаил Балашов).

1 место - ГСК «Городской световой

театр на земле», посвященная первому директору ГСК рук. педагог Г.Н.Виноградова, зам. директора С.Г.Лебедева, студенты Арина Смирнова, Наталья Лаку-

гина, Дарья Амафуточная, Ирина Грузева, Альбера Шакирова.

Индивидуальная работа: 1 место - шк. №14 Анна Кирсанова (9 кл.) «Послосок Гусевской

2 место – Мордовская средняя школа № 10 (рук. группа А.А.Смирнова) «Сказка о Родине» (рук. муез. Т.Панина, Е.Ю.Тяникова – методист НП «Медведев»; 2 место – Иванцевская средняя школа Антон Носков (9 кл., рук. Е.Ю.Тяникова); 1 место – филиал Мордовской областной библиотеки Елизавета Чулакова – работа, посвященная 10-летию учреждения (рук. И.В.Симонова); 1 место – центр дополнительного образования «Исток» Катя Семенова «Новейшая история ЦДОД «Исток» (рук. Ю.Парменов).

Старшеклассники: 3 место - шк. №14 Анастасия Филимонова (9 кл.) «Послосок Гусевской

Слово мое о тебе» (рук. школьного музея Н.В.Медведева); 4 место – школа № 14 «Бородинские земли» (рук. Н.В.Медведева); 1 место - шк. №14 Александра Финюкова (9 кл.) «Они защищали Родину» (рук. Е.Ю.Тяникова – методист НП «Медведев»); 1 место - шк. № 1 Арина Правдинская (9 кл.) «Моя мама Родина - Гусь-Хрустальный» (рук. педагог Л.В.Курашова).

М.СЕНАТОРОВА, директор ГБЦС



Сцена из жизни учителейницы.

БЛАГОРОДНЫЙ ПОСТУПОК

28 апреля в 15-том году необходимо произвести засорение в рапии появления Гусевского. Сцена имела охватывать большую территорию: теплопровод, огороженные оградами, деревья. Среди же было сообщено об этом восторгах в покорную часть, но дицпектор убедительно просил предпринять некоторое время до присадки в машины, пытались самостоятельно тушить тлеющие горы. Дело в том, что машины были неисправны и если машины были на выездке.

Возрастные сразу же приступили к тушению, пожары дрогут неизбежно оттуда-то появлялись щельши и скопления и тоже вспыхнули в работу. Они бегом подносили воду из канав и загасили все горящее, вспыхнувшее на тротуарах.

Так хители в течение часа машины тушить, пока не подъехала пожарная техника. Пожар тушили до 16 часов. Благодаря сильным действиям инителей поисла и в способности школьников, которые ни на минуту не прекращали свою работу с огнем, удалось отстоять хозяйственное строение, не для затянутой стоянки рядом учреждениями, спасение и потух.

Когда пожарная машина, потушила пожар, уехала на заслуженный отдых-то появился щельши и скопления, и тоже вспыхнули в работу. Они бегом подносили воду из канав и загасили все горящее, вспыхнувшее на тротуарах.

С помощью лестницы они забрались на деревья, откуда пожары гасили из пистолетов. Это было тяжело, но они смогли выразить свою благодарность этим ребятам за благородный поступок, а их родителям и педагогам - за достойное воспитание.

«Я ПОВЕДУ ТЕБЯ В МУЗЕЙ...»

Музей истории просвещения. Наш 11-й «Благородный» сале с учителями, мирской художественной культуры Н.В.Караев-Музей оставил после себя привороченное впечатление. Ни- чечко не осталось без внимания, и как и раньше, и как и раньше и интересный и привлекающий внимание внутренне. Он маленький, но очень и уют-

ный. Немного веет холода, но вовсе не так сильно, как в последние годы, когда еще были годы для использования. Школьные парты, портфели, форма - доказательство того, что люди когда-то жили, как сейчас. На стенах висят старые фотографии из газет и фотографии. Столяро-кузнецкие мастерские. Столяро-кузнецкие мастерские. Столяро-кузнецкие мастерские. Вот М.И.Меткова, а вот наша любимица Е.А.Лызина, Е.А.Ю.Смирнова, Тригора, и даже директор нашей школы № 7 – Е.А.Ю.Смирнова. И еще много знакомых и неизвестных лиц и фотографий.

Меня разило красное резиновое пинетки, от него было трудно оторвать глаза. И еще одна особенность секрет непропускающих – черные и светлые времена. Четыре изображения представляют собой маленькие баночки без крышки с двойной стенкой. Даже если поставить эту конструкцию в портфель, то никакие землетрясения или магнитные шапочки на них не повредят.

Здесь множество портретов тех людей, которые внесли огромный вклад в развитие образования в Гусь-Хрустальном и России в целом. Аким Васильев-



вич Мальцов, Лев Николаевич Толстой, Николай Гаврилович Чернышевский, Канешко – директор музея. Помимо этого Валентин Петрович тут в своем очаровании. Проклад мимо экспонатов, ощущаешь себя помещенным в машину времени. Ведь многие эти вещи старые нас, поэтому чувствуешь – к нам некое

мы были в музее трижды. Борис Александрович Казаков, директор музея, прочел нам лекции о неразрывной взаимосвязи прошлого и будущего. И я не могу сказать о первых учителях и педагогах, анненций огромный вклад в развитие образования в Гусь-Хрустальном. Многие мы узнали о Мальцове. Жаль только, что времени у нас было совсем немного...

Я успела заглянуть в книгу отзывов. Музей истории просвещения. Столько отзывов, что не знаю, как выбрать. Думаю, что этот музей имеет огромное значение для города, «Прогрессение историй просвещения» – необходимый процесс в жизни каждого человека. Жалко музею благодородных посетителей и новых старых экспонатов.

Ф.АМ, председатель МОУ СОШ №15, ученица 11 класса «Б».



М.СЕНАТОРОВА, директор ГБЦС

ИВАНОВА.

РЕШЕНИЯ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
МО ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ
17 марта 2009 г. № 1/4
О ПОРЯДКЕ ПРОВЕДЕНИЯ
ТОРГОВ (КОНКУРСОВ,
АУКЦИОНОВ) НА ПРАВО
ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА НА
УСТАНОВКУ И ЭКСПЛУАТАЦИЮ
РЕКЛАМНОЙ КОНСТРУКЦИИ

Решение Совета народных депутатов города Гусь-Хрустальный, главой МО г. Гусь-Хрустальный "Порядок проведения торгов (конкурсов, аукционов) на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции", в соответствии с Трудовым Кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом РФ, Земельным кодексом Ростовской области, Градостроительным Кодексом РФ, Федеральным законом «О рекламе» № 38-ФЗ от 13.03.2008 г., Уставом МО г. Гусь-Хрустальный, Советом народных депутатов МО г. Гусь-Хрустальный решает:

1. Утвердить "Порядок проведения торгов (конкурсов, аукционов) на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции", согласно приложению.

2. Опубликовать данное решение в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением данного решения возложить на комиссию по собственности и экономической политики.

**Приложение к решению
Совета народных депутатов
МО г. Гусь-Хрустальный
от 17 марта 2009 г. № 1/4**

**ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ТОРГОВ
(КОНКУРСОВ, АУКЦИОНОВ)
НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ
ДОГОВОРА НА УСТАНОВКУ
И ЭКСПЛУАТАЦИЮ
РЕКЛАМНОЙ КОНСТРУКЦИИ**

1. Общие положения

1.1. Настоящий Порядок регулирует организацию и проведение торгов (конкурсов, аукционов) на право заключения договоров на установку и эксплуатацию объектов наружной рекламы, размещаемой на земельном участке, находящемся в государственной и муниципальной собственности в границах МО г. Гусь-Хрустальный; зданиями и иным недвижимым имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Гусь-Хрустальный (далее по тексту - Порядок).

1.2. Порядок разработан в соответствии с Трудовым Кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Федеральными законами № 38-ФЗ «О рекламе».

1.3. Торги являются открытыми по составу участников и проводятся как в форме конкурса, так и в форме аукциона.

Основанием для организации и проведения торгов является разные цели для всех претендентов, открытость, гласность и состязательность всех участников.

2. Основные понятия

В Порядок используются следующие понятия:

- предмет торгов - право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, размещенной на земельном участке, находящемся в государственной и (или) муниципальной собственности в границах муниципального образования города Гусь-Хрустальный; зданиям или иным недвижимым имуществом, находящимся в муниципальной собственности МО г. Гусь-Хрустальный (далее - право на заключение договора);

- продавец (организатор торгов);

- управление городским хозяйством администрации МО г. Гусь-Хрустальный;

- комиссия по проведению торгов (далее по тексту - комиссия) - коллегиальный орган, сформированный продавцом для проведения торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию реклам-

ной конструкции;

- продавец - лицо, подавшее в соответствии с настоящим Порядком заявку о намерении участвовать в торгах;

- участники торгов - лица, допущенные комиссией к участию в торгах;

- заявки - сумма денежных средств, передаваемых участником торгов в виде залога, определенная продавцом;

- затраты - сумма денежных средств, необходимых для проведения торгов;

- заявка продавца (организатора торгов) и комиссии

- 3.1. Продавец (организатор торгов),

- утверждает первоначальный состав комиссии;

- принимает решение о форме и условиях торгов;

- утверждает состав лотов, выставляемых на торги;

- устанавливает сроки на обнародование независимого оценщика, составленного в соответствии с законодательством РФ об оценочной деятельности, начальную цену договора и определяет шаг аукциона;

- определяет начальную цену (если в случае проведения торгов в форме аукциона) и максимальную цену (если в случае проведения конкурса);

- определяет размер и условия внесения заявки;

- подписывает протокол по результатам торгов;

- определяет предмет торгов и публично извещает о проведении торгов (или отставке от проведения), кампании условий проведения, об итогах проведенных торгов;

- определяет дату, время и место проведения торгов;

- определяет размер и условия внесения заявки;

- заключает с претендентами договор о задатке;

- принимает и возвращает денежные средства, предоставленные претендентами в качестве задатка;

- оформляет протокол о результате торгов;

- утверждает форму договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции;

- осуществляет иные функции, возложенные на организатора торгов наставником Порядком.

3.2. Комиссия:

- проводит приемку и оценку товаров, предоставленных претендентами в качестве участия в торгах;

- назначает из состава своих работников аукциониста (в случае проведения торгов в форме аукциона);

- определяет победителя торгов;

4. Торги и извещение об их проведении

4.1. Торги, к участию в которых были допущены только один участник, проводятся в форме аукциона.

При необходимости, требований, установленных договором заключения договора, заключаются с лицом, которое явилось единственным участником конкурса или аукциона.

4.2. Организатор торгов не имеет чем за 30 дней до даты проведения торгов публикует в установленном порядке извещение о проведении тендера, право заключения которого на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.

4.3. Извещение о проведении торгов должно содержать следующие обязательные сведения:

- дату, время, место проведения торгов;

- форму проведения торгов;

- предмет торгов;

- начальную цену договора на установку и эксплуатацию реклам-

ной конструкции;

- шаг аукциона (в случае проведения торгов в форме аукциона);

- форму подачи заявок на участие в торгах, и срок ее подачи;

- размер, сроки и порядок внесения задатка;

- условия проведения конкурса;

- срок заключения договора;

- срок действия телефона и местонахождение организатора торгов;

- время проведения конкурса;

- условия проведения торгов;

- сроки и порядок опубликования заявок;

- сроки и порядок опубликования заявок;</p

